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III. Ceenenust o HOpMaTHBAX OLEHKH ¢uHaHCOBOM ycToMunBOCTH
JEATENBHOCTH 3aCTPONIIMKa
1 |Hopmatue oGecrieqeBHOCTH 0653aTeIbCTR (HY 2,00
2 |Hopmarus 1eneBoro uemomn30Banms cpexncts (H?) 0,64
3 Pasmep cobcTBeHHEIX eHeKHbIX CPEACTB
3acTpoHIIHKa
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1 - VKaseipatores 3naveHus, ycraHoBneHssie [Ipaputenscreom Poceriickoit Defiepatm, B COOTBETCTEHY C HacThio 5 crarsy 23 3akoma 0 ZI0/IEBOM
CTPOMTENBCTBE.

oyrkr 1, 2, 3 - Ykassipaercs 3aCTPOHINHKAMH, MONYHBMIMMH PaspeLIeHHe Ha CTpouTensCcTeo A0 1 nrons 2018 roga.

TMYHKT 4 - YKa3kIBAETCS 3aCTPOMRILMKAMH, NOMYHHBIIAMH PASPEIICHHE HA CTPOHTENEETBO nocne 1 mions 2018 roa.




Pacaer HOpMaTHBOB oleHKH PUHAHCOBOI YCTOHIMBOCTH JeSTeLHOCTH 3acTpoiimmuKka
3 xBapTan 2020 roga

1. HopmaTue ofecrieueHnocTH 065132 Te/ILCTB (H1)

cTp 1600 3799697
crp 1451 1887918
cTp 1551 10065

HopmaTuB obecniedeHHOCTH 0653aTEIbCTR HD) =
ctp 1600/ (ctp 1451 +c1p 1551) = 2,00 ne menee 1

2. HopMaTHB 1eJIEBOr0 HCI0/Ib30BAHMS cpencrs (H2)

ctp 1100 1537013
ctp 1190 720323
ctp 1230 1876740
B T.4. ABAHCEI, BEIIAHHEIE IOPSIHEIM
OPraHU3alMAM H IIOCTABIIHKAM CTPOUTENBHBIX 87189
MaTEePHATIOB
crp 1231 1390120
cTp 1240 5724

Cymma axmueoe 3acmpoiiujuxa, He cea3anHBIX CO
cmpoumenvcmeom = cmp 1100 - cmp 1190 + cmp

1230 - Asancwer - cmp 1231 + cmp 1240 = 1221845
ctp 1300 740846
ctp 1400 2267686
ctp 1500 791165
ctp 1451 1887918
cTp 1551 10065

Obwas cymma obszamenvems 3acmpoiiyuxa,

YyMeHvuiennas Ha eenuyuny obazamenscmes no JJ1V,

U cymma qucmorx akmusoe = cmp 1300 + cmp 1400
+cmp 1500 - cmp 1451 - cmp 1551 = 1901714

HopmaTHB neneroro ucnonps3osanms cpencts (H2) =
Cymma akTHBOB 3acTpoHmIuKa, He CBA3aHHEIX CO
CTpouTenbCcTBOM / O6Imas cymMmma 0653aTensCTB
3acTpoiimuKa, yMeHbIIEHHAS Ha BEIMYHHY
obs3atensers mo JIJTY, u cyMMa SMCTBIR aKTHEOB = 0,64 ue Goee 1

- Aufnipee AHaTonmit AHApeeBHY




